



Сотрудники следственного управления приняли участие во Всероссийской штабной тренировке по гражданской обороне



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области наряду с территориальными органами федеральных структур, органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, организациями и спасательными службами, приняли участие во Всероссийской штабной тренировке по гражданской обороне, мероприятия которой проводятся на территории всей страны.

Учебными целями тренировки являются: отработка вопросов организации управления и взаимодействия служб при выполнении мероприятий по гражданской обороне; повышение теоретических знаний и совершенствование практических навыков при ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В настоящее время отработаны вопросы оповещения, сбора сотрудников следственного



управления, проверена готовность оперативных групп.

На заключительном этапе тренировки сотрудники следственного управления провели практические мероприятия по выполнению алгоритма взаимодействия между различными экстренными службами и ведомствами, задействованными при ликвидации условной чрезвычайной ситуации.

Изображения



02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1504941>